

«ПОЗДРАВЛЯЕМ, ЕЛЕНА ПАВЛОВНА!»

В многочисленных письмах, телеграммах, которые приходят в адрес актрисы Ивановского драматического театра Е. П. Буниковской, непременно содержатся эти слова. Недавно Елена Павловна удостоена почетного звания заслуженной артистки Российской Федерации. Вот и возросла ее почта. Елену Павловну сердечно поздравляют товарищи-артисты, театры, общественные организации, коллективы производственных предприятий: актрису Буниковскую хорошо знают и горячо любят зрители.

Очень дорого Елене Павловне поздравление от коллектива Ивановского ордена Ленина меланжевого комбината, над которым

шефствует драматический театр. Коммунист Буниковская — один из активных участников шефской работы.

Волнующее письмо пришло из села Китово Шуйского района. Рабочие Шуйской птицефабрики считают актрису членом своего коллектива: двенадцатый год она руководит там самодеятельной театральной труппой, ставшей народным театром. За эти годы поставлено восемь спектаклей, организован и активно действует лекторий по культуре и искусству, на занятия в котором собирается чуть ли не все село от мала до велика.

...А письма и телеграммы все идут и идут... Поздравляем Вас, Елена Павловна!

Л. НИКОЛАЕВ.